



Ministério da Saúde

**FIOCRUZ**  
**Fundação Oswaldo Cruz**



ESCOLA POLITÉCNICA DE SAÚDE  
JOAQUIM VENÂNCIO

## CHAMADA PARA SELEÇÃO PÚBLICA 01/2023

### ERRATA 01

No item “**BIBLIOGRAFIA SUGERIDA PARA A ELABORAÇÃO DA PROVA**”, onde se lê:

“*PEREIRA, Isabel Brasil; LIMA, Julio Cesar França. (Orgs.). **Dicionário da educação profissional em saúde**. 2<sup>a</sup>.ed., Rio de Janeiro: EPSJV, 2010.*”

Leia-se:

“*PEREIRA, Isabel Brasil; LIMA, Júlio César França. **Dicionário da educação profissional em saúde**. 2.ed. rev. ampl. Rio de Janeiro: EPSJV, 2008.*”

Rio de Janeiro, 23 de março de 2023

Comissão de Seleção

Marcela Alejandra Pronko  
Maurício Monken  
Mônica Vieira  
Grasiele Nespoli